Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
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Matematica
Testul 12
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al I1-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. c) Sp
2, c) Sp
3. | b Sp
4. d) Sp
S. c) Sp
6. | a) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. | a) S5p

2. | © Sp

3.0 Sp

4. | © S5p

5.1b) Sp

6. | © S5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. | a) Trei fire de trandafiri costa 3-10=30 de lei. 1p
Cum doua fire de lalele si trei fire de trandafiri costa impreuna 27 de lei, deducem ca nu este 1p
posibil ca pretul unui fir de trandafir sa fie 10 lei.

b) 5x+4y=43 si 2x+3y =27, unde x este pretul unui fir de lalea si y este pretul unui fir de 1p
trandafir
y =17 lei, deci pretul unui fir de trandafir este de 7 lei 2p

2. | a) E(x)=1247 —1—2(4x2 +4x+1)—(4x2 —11x—3)+1—x: 1p
=120 —1-8x* —8x—2—4x” + 1 1x+3+1-x=2x+1 1p
b) E (a) =2a+1, deci 2a+1<35=/45<7 si 2a+1 este un numar natural impar, obtinem ca
2a+le{1,3,5} 2p
ae{0,1,2} 1p

3.|a) f(-2)=-1, f(2)=5 1p
f(—2)+f(2)=—1+5=4 1p
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b) MA+ MB are valoare minima pentru cazul A, M si B puncte coliniare 1p
M reprezinta punctul de intersectie a reprezentarii grafice a functiei f cu axa Oy = M (0, 2) 2p
AB*\[3
a) Apc = 4\/_ 1p
144

= Tﬁ =36+/3 cm? Ip

b) MN || BC = <MNB = <ABC = 60° 1p

sy = FABD _180 2_60 =60° = XABM = <ACB, deci ABMN ~ AABC 2p

a) M mijlocul laturii DC, triunghiul BCD este isoscel de bazd DC, deci BM 1 DC 1p

M
Triunghiul BMC este dreptunghic in M , cos<1:C=B—g = g = 4C=30° 1p
. . C A BC

b) Triunghiul BMC este dreptunghic in M , «C =30°= BM = - " 3cm 1p

AM = AC-MC =+3cm si AD=DC-AC=23cm 1p

Triunghiul AMB dreptunghicin M , AB=vAM 2+BM? = 2«/§ cm = AD, deci triunghiul 1

ABD este isoscel P

a) Construim MN ||AC, N € AB, MN este linie mijlocie in triunghiul ABC, MN = A—2C =9cm 1p

si «(VM,AC)=<(VM ,MN)=<VMN

Triunghiul VMC este dreptunghic in M, VM =\VC*-MC? =9cm, | 1p

VN =VM = MN = AVMN este echilateral, deci «xVMN = 60°

b) VB?+VC? =BC? = AVBC este dreptunghic, deci si triunghiul VAB este dreptunghic, 5

VB LVC, VB LVA,si VAVC = (VAC) = VB L (VAC) P

VB 942

P este mijlocul segmentului VC, MP||VB = MP 1 (VAC) si MP = - = icm ’

p
2
Asadar, d(M,(VAC))= %cm
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